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SURVEY DISTRIBUTION

• Survey questions developed by VP Kalfsbeek-Goetz were sent to two groups of students

1. Currently-Enrolled Students

1. Sent via text to 6,646 students on Aug 13, 2021

2. 1,006 students completed the survey

3. 15.1% response rate

2. Previously-Enrolled Students

1. Sent via text to 10,586 previously-enrolled students on Aug 16, 2021

2. 255 completed the survey

3. 2.4% response rate
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SURVEY RESPONDENT DEMOGRAPHICS

Survey Respondents Fall 2021 VC Students

Hispanic/Latinx 46.1% 63.1%

White 33.2% 23.7%

Female 61.6% 57.8%

Male 34.6% 40.2%



PREFERENCE FOR COURSE TYPE
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Pre-Covid: “Before the pandemic, I preferred…”
Post-Covid: “When we get back to normal after the pandemic, I think I will prefer…
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PREFERENCE FOR ONLINE SERVICES
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Currently
Enrolled

Previously
Enrolled Total

I have had Covid-19 myself 16.7% 20.4% 17.4%

A family member or close friend had Covid-19 53.1% 57.3% 53.9%

A family member or close friend was hospitalized due to Covid-19 20.8% 29.4% 22.5%

A loved one or friend lost a life due to Covid-19 20.8% 27.8% 22.2%

I have experienced increased stress or anxiety during the pandemic 62.2% 60.4% 61.9%



COVID IMPACT BY ETHNICITY
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COVID IMPACT BY ETHNICITY

Hispanic/Latinx White Total

I have had Covid-19 myself 21.3% 13.1% 17.4%

A family member or close friend had Covid-19 58.9% 48.2% 53.9%

A family member or close friend was hospitalized due to Covid-19 27.5% 14.8% 22.5%

A loved one or friend lost a life due to Covid-19 28.1% 12.4% 22.2%

I have experienced increased stress or anxiety during the pandemic 61.3% 61.8% 61.9%



SUMMARY

• Student preferences have shifted towards online courses

• Preferences for online services vary by service and student ethnicity

• Students who previously took a class at VC, but did not enroll in fall appeared to be more heavily impacted by 
Covid than currently-enrolled students

• Hispanic/Latinx students appeared to be more heavily impacted by Covid than White students

• Full survey report is available on IE College Reports Page

• www.venturacollege.edu – Data and Statistics – College Reports

http://www.venturacollege.edu/


WIN AN AMAZON GIFT CARD!


